Al gl
THES A S H 2 3780
FR AMEHLER AZHMYE ANRIAZ2E
2L X 2023. 2. 13 02/13
ZoHoie 2232IH(5)
HEMS g =

20239 0{20] AdEA[ T ASAH

2023. 2.

Z—

d.m ra
0 ry
oy
Hl

2
=




ZAFA Zla Bl

Rl

TAISHA|7| HFEILICY ¢ 4/ -
M dESS g4 A

Mgt Eotot HEl, R HYel oA S5 HERELIR
(83, 74, SA-HH0Ig, AEA 5)

o o R Ry | o X o=
ZHSIASLIINR(ES, oAl LAk, &, B A5 §)

X QAL BiE Al HEES MY

YHA Y HAZBEE S0 FAH Ao Redt=X|
HESIAS U

=EQ% 2/=0-2210f #H Cil HE R2|TS ARSI
HY AL So| XLt HESFELINEA A 2 5)

2AQ0I7}2

T, A, 2z, 1], 7Bt 20F & 0= Ao siEsk=7p
THEXIR AR AMCR2IRIE AL
(Cke - olRiE Al 7 /7 A2

— =

Y

=
A &

off i

CCL
oty

tSH=7}?
|-I-| o E)

7
w~
Sk
Sk
=

HRE o= #owst oxivt ofLiz} BiCfatE,

ASIE obRtE Hi2fE 4

=02l

742

Crefot
=
AT

Ue FEHE ZEOIYU

M T =

AP CHEAEZE 2 HESHH MHIAE 28 + UARE AIgS
TISHAE=71

LANFON LE = As YRME H2H517| 2ot CierS
DSt =TR(AY el AXE §)

MEEME 5T + AUs NELE IHE, 40t S)= DEESI=E"R
Otd 42, duts B7IE =+ Ue UiM-2:F +=T0| EXfst=71

etz

HA OO

]

BeA ZEYE /)
ZE ofe
He

H

el

u=/7|et

S|/
AFCEE[ X



I\

Or

1. 20239 A& A=

oJ
50
<]
— — -
~ i

B o

ol
=

Kd
r KF

KD = Bl

= K.

1 S

0K KF DR

- N m

o
©

11
- 13

N ol

~ ol

el
)
i
11

10
18

=
ol
]

20
-~ 99

o
©

24

Rl 5

us e

]
| -

o YEE HRAT

26
28

Y

K S




HI26X >

Bl
Bl
wir

1)
KJ
ol

oll

<

Tdd
7

3

5]

1A

< 010l

® ARG e S

2]o] AlXiElo}LA]
FEAIEI(AIER)O| 2t

=)

=

stof o

[9)

=
ct.

]_

LY

[}

o

FoqoF

O AH52H2022~2024) Of=0| AlAist orkzizt

(9]

SH

S

3]o Aal.x

SH

S

A

ut

_z_l

il
<+

ioll
Hd

7
- ofHo]ofA AlEE

H

("10~"21)

[s)

Al

al
=
.*l

(A1 =2~ 4})

JA|-A|3H('07.8.21.2F, '09.3.22.4|3H)

P12

o Faulgol o

<

- ofHo]ofA AlEE
NAGEE

—t
1100
—te

10d

I

Afof| Gt

—

—

of

°

HZ27tE.4+Y. 22 5H mToj

ol

[0l TRk At

[

= 7

=

st

=1

QrEIAY

@ 1 519 ool 7|=AFE &2



F2 45

22| A =t

ot

o
i

712 ojHo|7t o

=
-

O -

(219) 96971 4A — ('229) 11171704

10 =70

7@ il

g 7iA

O ojzole| a7} B

- (21¥) 1017 1379 A1 — (224) 14747 1779 2178

k)

=

=]

O 257l Akz| 0| A ©Of

Ad
o

CF
=

99%
- SRR R

g (204,687 829% — (215,047 85% — (22:)5,3047 1A 9%

(@)
L

e

Tl

ild

X



o
B a
° | R © )
& | | o
= | A8 o~ = S d
__® ar Mo K o h
r __M_v_l 51 KO uﬂu @ o % .%Alo___o
i 1 _ N or o
3EE" A e e
oF o o | 0 <r o< < nl I
L K Ho HE | 2 = R T
ilod < o == E & M G *lg
— —_— 1=
F 3|05 S op o~ i ok ©
0 H <t _..L JA_H ™ - = "
n @ - )| 8|20 %O 2 o N
zl il o | o % 7o 2 = o
= HM RPN X 2 T~ @ﬂ Mm 4 o | @
%o~ < ] of ol | < Y _
[ ar |~ m.__u W oo EEN M o1 RI T | < =
fof - = = B o © o’ = O N
o] = KreD | T H LH - <
== m. =L go o~ Hl_ll_ X ]l — ~uo I —_—
= H g Mo~ o | e u < o o od
EN K. .A_l 5 m,_|_| ]| =K - o ._u_u =5
i J | o AR = = o o HE R
wma B g 5Ee|2 B oW og oz R OE
A i < B I _|4 ¥ g S
Hh .Aﬂ .Aﬂ o X0 nm,le X %0 O~ K __O._ m.L 0 0 ijo N, [
Kk S o 5t 8| 2 % mfgﬂﬂ minAw.ul___o)_;o
o . AN T 2|5 <%
E — T 5 Hio = o FH N < T odo ., X
=™ o R T H N S o ]
__Oﬁ © — H | © - .A—l =0 4 _.n A_l v m
s |5 ® 4 R E AN R
) -} o | o Ho o] <o r ok E
T aF ol AT o BN ’ o & hal HA
o |° S| T W ) n Hos 5
N Oﬁ ar | oo = - Do S
O ) 5 o o Y| B o M
%[ o ol s O < T
o S < ]
O 5T O B [HO oD K
x T o K_l — P _I
O |2 mv (N
<0 S| & Emmm
or ol
* O |
O

227§1

SIS
,35271)

=

%
1oF, A%
(@]

or

n

9

- A3
OD]'L\.E_



D s s
=1 xd gr O
S Ao R RO
N
%) .
S| oo
S do & o
N m.o
N -~ OH
o~ o uD_.I.
| "=
N ~ O
D [y
S °° o
S -
=~ m
= o o
N
ol +
= Ko
N
= o7
S| 4o Ko o
S| 1w uo X
H X RO
—~ | oo
2 H old =
g wzx™
X0 NO

2| EE AL (211H) 504771485%) — (22'A) 5,39471299%)

]
A

O =

o

ofr
o

o

i

1

U A& 32,7823]

N
AL

Y

uz]
e}

6171 A

FRA(ZH| 30%, AlH| 35%, LH| 35%)

HHO
=1 L=

15,610

O ArgH| 2|&E:

L] ojEloje| =HIE

i1

%0

N
71
n

i

167] 7] 3584

K

ol AL R ROl e 28 AL

oF Hil

Hof A

T

O
=]

oF

ALEHA]

AR RHA L)
(24713
Al AHS}

al
Py

AA59714)

lax e

<}
El

nee

=

(=)
e

Hi-SE

D AT A 12,544

o
o= -ﬁ’—‘ﬂf'

-

(=L

ol

A GUnS: 1223] 1,059

)

Al
oY

2] ARA(oBSot AHAL 2%Y: 240704 7,000%



B 20234 Ajsuy e

bjo

Y

BR|O|E 2751 R

=0

m

- ('229) 30,806714 — ('234) 37,0007 4~

)

T ZHEZ a4A|(Y4e

Oigh &

317 9lgrel 20

i B
—

N

=

rO
ol

7K('13)3709—"20)6,446)

=
o

107 74%

BiE
il

- AP 3% 22('13)14,468+"20)8,993),

[ — -
=

[0l (HE O{2I0 [SAIZIZIX[RIMIE] Offat

Of210] FAI4(5,431742)0] Cf

=olF=

IA =
[= o = )

) ofzio]

=
L

O STt Gl &

102010 2 =] 3H4

=
(e

lgout 4

i;
o

Aopajo]] 2

- Al 10798

* O B AR

=
110

& 100% Fd

| 27iE|s,

78

==
=

37t (



("12) 10.3% — ('18) 10.4% — ('19) 11.2%

(%) :

of

_

- 6~114] H]7

("12) 10.1% — ('18) 12.4% — ('19) 15.7%

- 12~18A] B]RF=(%)

i

Hlo

[y
Tor

J)J

|
110

Tojll

o
oX

O OjO| O|gA|E0f Hiet A=

o7t
- ofo]o} ezt

1ol

- (229) 1470 1799 A1 — (234) 17747 2079 71

o
X

T~
&

2) 9

ol (ool 2212, Tt

o]
=0
ol

50
ok

ol
o
i

24

al
=

o w2 A

ol

R

O A1
T, QpwuY LY

ol

ol
__._ﬂ
][0}
o
...ML

| A
H_l_l_

O FYARZL gl 10091 O|9te] ofRo|

: ('22'8) 5,394714(99%) — ('23'd) 5,4317H4(100%)

O S5 Fat0 mIE 9

iod



w71 19])

27AZAK

al
e

A A
a a

RERE N

Ut

g0l A2

oF% 0] §A]

=
(¢

o

- X

180



